



## **В Оренбурге местный житель обвиняется в вымогательстве денег у несовершеннолетнего и грабеже**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Оренбурга. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 163 УК РФ (вымогательство, т.е. требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия) и п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, днем 24 ноября 2017 года 17-летний учащийся 3 курса колледжа, находясь в городе Оренбурге, под угрозой применения насилия вымогал у первокурсника денежные средства в сумме одной и пяти тысяч рублей. Обвиняемый требовал от потерпевшего передать деньги либо заложить мобильный телефон, однако незаконные действия «вымогателя» заметил отец подростка. Мужчина случайно оказавшись на месте происшествия вмешался в разговор парней и пресек преступление.

На следующий день фигурант совершил грабеж в отношении потерпевшего, избив его, снял с его рук часы и с похищенным скрылся с места происшествия.

В правоохранительные органы обратился местный житель с заявлением о привлечении к уголовной ответственности подростка, который совершил грабеж в отношении его несовершеннолетнего сына.

При проведении неотложных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления учащегося одного из колледжей города Оренбурга. Обвиняемый свою



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

вину не признал. Ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1205903>